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Зрадниця обіймала посаду «старшого інспектора у справах неповнолітніх» у

незаконному правоохоронному органі на Василівщині та здійснювала контроль

над «проблемними» дітьми, які перебувають у конфлікті із законами окупаційної

влади. У 2026 році жінка заїхала на підконтрольну Україні територію під зміненим

прізвищем. Правоохоронці затримали її на одному з пунктів пропуску при спробі

знову повернутися до рф.

Поліцейські Василівського районного управління разом із УСБУ в Запорізькій

області встановили, що жителька тимчасово окупованої Михайлівки за власними

ідеологічними переконаннями погодилася на співпрацю з окупаційною владою. У

2022 році її було призначено на посаду «старшого інспектора у справах

неповнолітніх» у незаконно створеному «отдєлє поліциі № 3 УВД по г. Васільєвка и

Васільєвскому району» на території селища Михайлівка.

На цій посаді фігурантка виконувала функції за стандартами держави-агресора:

вела облік і збір інформації про неповнолітніх з числа так званого «проблемного

контингенту», а також направляла до суду клопотання про поміщення їх до

спецзакладів закритого типу.

Своєю діяльністю зрадниця безпосередньо сприяла встановленню та зміцненню

окупаційної влади на тимчасово захопленій території Запорізької області,

забезпечуючи реалізацію політики держави-агресора щодо контролю над

місцевим населенням.

У 2023 році жінка виїхала в росію та влаштувалася на роботу в з комерційній

компанії. А в 2026 році вирішила відвідати своїх родичів, які проживають на

підконтрольній Україні території. Щоб уникнути кримінальної відповідальності,

колаборантка змінила прізвище та в’їхала на територію нашої держави.

Правоохоронці на підставі зібраних доказів затримали її на одному з пунктів

пропуску під час спроби повернутися назад до рф.

Дії фігурантки кваліфіковані за ч. 7 ст. 111-1 (Колабораційна діяльність)

Кримінального кодексу України. За добровільну службу в окупаційних силових

структурах їй загрожує покарання у вигляді позбавлення волі на строк від 12 до 15

років.
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